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Ata nº. 011/2014

Sessão Ordinária do dia 24 de Março de 2014

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de Março de 2014, às dezenove horas e trinta minutos
(19h30min), reuniram-se ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da
Câmara Municipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera
nº. 300, Primavera II. Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho
dos Santos, Carmen Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da
Silva, Irineu José Vieira, Josafa Martins Barbosa, Manoel Messias Cruz Nogueira, Marli Inês
Martins, Neri Domingos de Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir Alventino da Silva, Volnei
Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O Presidente Vereador Estaniel Pascoal Alves da
Silva verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O
Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara
Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos
vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e
submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura
das Atas: Sessão Solene do dia 12 de Março de 2014, Sessão Ordinária do dia 17 de Março de
2014, Sessões Extraordinárias dos dias 17 e 18 de Março de 2014. Resultando APROVADA a
dispensa da leitura das Atas, o Presidente colocou em votação as Atas discriminadas.
Resultando APROVADAS. O Presidente convidou o Vereador Irineu José Vieira para que
fizesse parte da Mesa e procedesse à leitura das correspondências, indicações e projetos em
pauta, como segue: Atestado médico do vereador Leonardo Tadeu Bortolin justificando sua
ausência nesta Sessão. Protocolo 0022174-35.2014.811.000 oriundo do Tribunal de Justiça do
Estado. Correspondência indicativa dos membros do Conselho Municipal de Turismo de
Primavera do Leste. Telegrama 022871/MS/SE/FNS. Telegrama 022596/MS/SE/FNS.
Telegrama 027393/MS/SE/FNS. Telegrama 027596/MS/SE/FNS. Telegrama
027011/MS/SE/FNS. Telegrama 003646/MS/SE/FNS. Telegrama 007226/MS/SE/FNS.
Telegrama 018590/MS/SE/FNS. Telegrama 021351/MS/SE/FNS. Telegrama 022283
/MS/SE/FNS. Telegrama 008372/MS/SE/FNS. Telegrama 001297/MS/SE/FNS. Indicação nº.
002/2014 de autoria do vereador Ademar Sabadin. Assunto: Indica a necessidade de fazer
cobertura para os usuários do transporte coletivo. Indicação nº. 003/2014 de autoria do
vereador Ademar Sabadin. Assunto: Fazer cobertura com bancos para os idosos do Conviver
na esquina da Rua Santo André esquina com a Rua Piracicaba, no Centro. Indicação nº.
004/2014 de autoria do vereador Ademar Sabadin. Assunto: Construir um redutor de
velocidade do tipo rotatória nos cruzamentos das avenidas Duvilio Ometto com a Avenida
Belo Horizonte, incluindo as faixas de segurança e a sinalização vertical no local. Indicação
nº. 006/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos. Assunto: Indica a importância e a
necessidade de um estacionamento vertical e reserva de vaga para idosos e deficientes físicos
na Rua Olivero Porta em frente Feira Livre Municipal. Indicação nº. 012/2014 de autoria do
vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Viabilizar através do departamento
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municipal competente o rebaixamento do canteiro central entre a Rua do Comércio e a BR
070 em frente à empresa Louis Dreyfus. Indicação nº. 013/2014 de autoria do vereador
Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Auxiliar os veículos na passagem da MT 130,
quando houver cortejos fúnebres. Indicação nº. 003/2014 de autoria do vereador Irineu José
Vieira. Assunto: Indica a necessidade de colocar placas com numeração e nomes de ruas e
avenidas e placas com nome do bairro no Loteamento Parque das Águas. Indicação nº.
006/2014 de autoria da vereadora Marli Inês Martins. Assunto: Indica atendimento médico e
odontológico com uma unidade móvel na zona rural em período integral. Indicação nº.
006/2014 de autoria do vereador Neri Domingos de Souza. Assunto: Indica a necessidade de
colocação de luminárias no complemento da Avenida das Seriemas na saída para o Aeroporto
Municipal no Bairro Tuiuiú. Indicação nº. 007/2014 de autoria do vereador Neri Domingos de
Souza. Assunto: Restauração da ciclovia, com colocação de lixeiras, e aumento da lateral para
que possa servir de pista de caminhadas, a extensão da Rua do Colibri, que liga a BR 070 ao
Bairro Tuiuiú. Indicação nº. 009/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto:
Construção com urgência de uma praça poliesportiva com academia de ginástica para terceira
idade e playground no Bairro Atlântico e Jardim Vitória. Indicação nº. 002/2014 de autoria do
vereador Valdecir Alventino da Silva. Assunto: Indica a necessidade de aquisição dos
equipamentos: Analisador automático para Hematologia e Analisador Bioquímico, para serem
instalados na UPA – Unidade de Pronto Atendimento. Indicação nº. 003/2014 de autoria do
vereador Valdecir Alventino da Silva. Assunto: Indica a necessidade de aquisição dos
equipamentos: Analisador de Íons Eletrólitos, para serem instalados no CAPS – Centro de
Atendimento Psicossocial – Álcool e Droga. Indicação nº. 026/2014 de autoria do vereador
Volnei Lorenzzon. Assunto: Indica a necessidade de realizar trabalho de revitalização,
limpeza, bem como a construção de uma pista de caminhadas, instalação de aparelhos de
ginásticas intitulados ATI (Academia da Terceira Idade) e playground no Centro Esportivo
“Leonardo Werner”, localizada no bairro Castelândia. Indicação nº. 027/2014 de autoria do
vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Viabilizar a colocação de grades, bem como a
instalação de cerca elétrica ao entorno do prédio da Feira Livre Municipal, com o intuito de
impedir que vândalos adentrem ao local. Indicação nº. 028/2014 de autoria do vereador Volnei
Lorenzzon. Assunto: Viabilizar para o Município de Primavera do Leste, a implantação de um
Centro de Tratamento e Reabilitação para dependentes Químicos. Indicação nº. 029/2014 de
autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Indica a necessidade de realizar obras e
investimentos no Parque Ambiental de Primavera do Leste-MT. Indicação nº. 030/2014 de
autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Indica a necessidade de buscar parcerias
junto ao Governo do Estado, no sentido de realizar operação tapa buracos na Rodovia
Estadual MT 130, sentido Primavera do Leste a Paranatinga. Projeto de Lei nº. 462/2014 de
autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da
Criança e do Adolescente. Projeto de Decreto Legislativo nº. 001/2014 de autoria do vereador
Leonardo Bortolin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste,
Estado de Mato Grosso, ao Senhor FELIPE DAVI CERUTTI, empresário nesse município.
Projeto de Decreto Legislativo nº. 003/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin.
Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato
Grosso, ao Senhor Carlos Henrique Werner. Projeto de Decreto Legislativo nº. 004/2014 de



Câmara Municipal de
Primavera do Leste - MT
FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE – MT

Av. Primavera, nº 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000
Primavera do Leste – Mato Grosso – Tel. (66) 3498-3590 – www.camarapva.mt.gov.br

3

autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário”
de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Clesio Veroneze. Projeto de
Decreto Legislativo nº. 005/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto:
Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao
Senhor Neri Motter. Projeto de Decreto Legislativo nº. 006/2014 de autoria do vereador Paulo
Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste,
Estado de Mato Grosso, ao Senhor Antônio Henrique Garcia Cucato. Projeto de Lei nº.
428/2014 de autoria do vereador Josafa Martins Barbosa e coautoria do vereador Leonardo
Tadeu Bortolin. Assunto: Proíbe os Hospitais da rede privada em âmbito municipal a exigirem
cheque caução ou deposito de qualquer natureza para atendimento de caráter de urgência.
Projeto de Lei nº. 452/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Cria a
Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil de Primavera do Leste-MT –
COMPDEC, o Conselho Municipal de Proteção e Defesa Civil, e o Fundo Municipal de
Defesa Civil (FUMDEC), e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 455/2014 de autoria do
Executivo Municipal. Assunto: Altera os artigos 5º, § 2º, artigo 13, parágrafos 2º e 3º e artigo
14, incisos I ao IX da Lei Municipal nº 773, de 02 de abril 2003, que foi alterada pelas Leis
Municipais 1.040/2008 e 1.120/2009 - que dispõe sobre a Organização do Sistema Municipal
de Defesa do Consumidor – SMDC, institui a Coordenadoria Municipal de Defesa do
Consumidor – PROCON, a Comissão Municipal Permanente de Normatização – CMPN, o
Conselho Municipal de Defesa do Consumidor – CONDECON, e institui o Fundo Municipal
de Defesa dos Direitos Difusos – FMDD, e dá outras providências. Projeto de Lei nº.
463/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração da Lei
Municipal nº 704, de 20 de dezembro de 2001, e suas posteriores modificações, alterando o
número de vagas do Cargo de Agente Comunitário de Saúde e dá outras providências. Projeto
de Lei nº. 464/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a instituição
de Anistia no exercício de 2014, relativo às datas que especifica, do valor relativo às multas e
juros originados de tributos e penalidades municipais em atraso nos percentuais que define, e
determina outras providências. Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro
Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos
Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Paulo
Roberto Donin. (16:30”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando do
problema da empresa Morro da Mesa, que em sua opinião a reunião não irá dar em nada e que
o trabalho que estão fazendo de tapa buraco não ira resolver devido a má qualidade. Foi
aparteado pelo vereador Irineu Junior que comentou que foi vitima de falha do aparelho do
Via Fácil. O vereador Paulo continuou comentando que os vereadores não devem deixar de
fiscalizar. Foi aparteado pelo Presidente Estaniel que falou que a Casa deve sim dar uma carta
de crédito para a empresa. Foi aparteado pelo vereador Marcos comentando sobre o assunto.
O vereador Paulo falou do problema na rua D, no bairro São José onde existe umas casas há
mais de onze anos com problemas onde a Prefeitura alega ser área de reserva. Reivindicou a
cobertura da quadra nesse bairro. Foi aparteado pelo vereador Volnei que falou que tem uma
Verba Federal destinada ao projeto de uma praça comentou também a respeito da rua D, que é
uma área que foi invadida e que algumas famílias já foram removidas e que esse local oferece
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risco a esses moradores. O vereador Paulo agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Valdecir Alventino da Silva. (25:50”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou
falando da importância de se colocar algumas lombadas eletrônicas na MT 130, próximo ao
Motel que existe ali. Foi aparteado pelo vereador Volnei comentando que existe um projeto de
implantação de uma rotatória nesse local. Foi aparteado pelo vereador Marcos que comentou o
assunto. O vereador Valdecir parabenizou o vereador Antônio pela  indicação que o mesmo
fez da implantação de Quebra Molas na BR 070. Foi aparteado pelo vereador Antônio
comentando sobre o assunto. O vereador Valdecir agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Volnei Lorenzzon. (31:27”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando
do Consórcio Morro da Mesa e que tem esperança que o problema do asfalto será resolvido no
prazo de um mês. Foi aparteado pelo vereador Antônio que comentou sobre o assunto. O
vereador Volnei agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Ademar Sabadin.
(40:07”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Iniciou falando de suas indicações, falou do
projeto que a Presidente Dilma implantou “Nome Limpo”. Falou do problema da empresa
Morro da Mesa e que a chuva vem sendo usada como desculpa para os trabalho não serem
feitos por parte do Executivo Municipal. agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos. (50:20”) O vereador deu boa noite a
todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Iniciou falando de sua indignação em relação ao desenvolvimento do município em sua
opinião a arrecadação do IPVA não vem sendo investida na melhoria do trânsito no
município. Foi aparteado pelo vereador Edegar que comentou sobre o assunto. Foi aparteado
pelo vereador Volnei falando que existe um grande projeto de melhoria do trânsito assim que
o período de chuva acabar. O vereador Ademar falou também que a Casa deve fiscalizar a
empresa Águas de Primavera, pois a mesma não vem cumprindo o contrato firmado com o
município. Fez cobrança ao Presidente da Casa em relação as goteiras existente no prédio da
Câmara Municipal e foi aparteado pelo presidente Estaniel que comentou sobre o assunto. O
vereador Antônio parabenizou a vereadora Carmem pelo trabalho prestado em prol da
Educação e o apoio que ela vem dando a sua pessoa em relação a Cultura. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (1:00:05”) A
vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. Falou sobre a Audiência Pública referente à Educação onde foi
discutida a aprovação o PCCS, estadualização das Escolas e grande demanda de vagas em
Creches e escolas. Falou também que as decisões firmadas em reunião não vêm sendo
cumpridas por parte do Executivo. Colocou algumas imagens da escola Mauro Weis que está
em estado de calamidade, com a estrutura depredada. Foi aparteada pelo vereador Antônio
comentando sobre o assunto. O vereador Volnei também aparteou comentando sobre o
assunto. A vereadora Carmem continuou falando da situação da escola e foi aparteada pelo
Presidente também fazendo suas colocações. A vereadora agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Edegar dos Santos. (1:19:00”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou
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falando em nome do ex-prefeito Getúlio Viana e a aprovação das contas do mesmo. 
Comentou que foi fazer uma visita em uma creche e as condições de estrutura está bem
precária. Foi aparteado pelo vereador Volnei comentando sobre o assunto. O vereador Edegar
comentou que se a secretária de Educação não está conseguindo administrar a pasta que o
Executivo deve nomear outra pessoa com competência. Falou também da questão ambiental a
respeito da área que deve ser preservada. Falou também dos problemas que o município esta
enfrentando com a administração do Executivo. Agradeceu e despediu-se. O Presidente
solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Edegar dos Santos que assumisse os trabalhos da Mesa
para que ele fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Estaniel
Pascoal Alves da Silva. (1:31:30”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Comentou de reunião
realizada com todos os vereadores e a empresa Morro da Mesa e que ficou definido que em
trinta dias todos os buracos da MT 130 devem estar recapeados e que até outubro a estrada
deverá estar toda sinalizada. Comentou da audiência publica, solicitada pela vereadora
Carmem, realizada na Câmara Municipal com a participação de vários vereadores. Comentou
de visita que fez a Escola Mauro Weiss, disse das dificuldades que a escola enfrenta.
Comentou de evento de reconhecimento do vereador mais atuante na região Sul do Estado e
que ele recebeu esse prêmio. Foi aparteado pelo vereador Antônio comentando que a pesquisa
é feita na cidade e que ele ficou em segundo lugar nas pesquisas de vereador mais atuante. O
vereador Estaniel disse que a visibilidade de um Presidente só existe quando há um trabalho
compartilhado entre todos os vereadores. Comentou que ocorreu a segunda Copa São João
esportiva no último final de semana. Comentou que nesta tarde recebeu a visita do
coordenador de esporte de Primavera do Leste, professor Hamilton que lhe trouxe documentos
e informações sobre a modalidade esportiva de canoagem. Foi aparteado pelo vereador Paulo
comentando sobre assuntos referentes ao esporte na cidade. Reforçou ao professor Hamilton
que ele tem apoio da Casa para desenvolver os projetos esportivos. Comentou que ontem
visitou as margens da BR 070 de problemas graves que vem ocorrendo ali pelos moradores
que ali se instalaram e conversou com as pessoas ali e que se reuniu com o Prefeito Érico e
que nenhuma das pessoas ali vai ser prejudicada ou ficar sem moradia. Pediu união daquelas
pessoas e que não se prejudiquem por aproveitadores que possam estar no meio deles. O
vereador disse conhecer a situação daquelas pessoas e que luta por categorias e não
individualmente. Reforçou que mesmo após o termino de seu mandato como Presidente,
continuará como vereador trabalhando pela população. O vereador Ademar comentou da
indicação do nome do vereador Estaniel como pré-candidato a Deputado Estadual. O vereador
Estaniel disse que o Executivo Municipal estará enviando projeto para a Câmara Municipal
para viabilizar a situação de moradia dessas pessoas que se encontram nas margens da BR
070. Agradeceu e despediu-se. O Presidente em exercício, vereador Edegar, levantou questão
de ordem dizendo ao vereador Estaniel que ele provocou manifestação do público quando
iniciou aplausos na tribuna e isso é contra o Regimento da Casa. Findo o discurso o Presidente
reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Usou a palavra o Vereador Irineu José
Vieira. (1:51:20”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Parabenizou a audiência pública realizada
abordando o assunto referente a educação no município. Foi aparteado pelo vereador Estaniel
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dizendo que o vereador Irineu já lhe havia falado sobre esse problema dos moradores das
margens da BR 070. O vereador Irineu continuou comentando sobre a situação desses
moradores e que sempre procurou fazer defesa a que essas pessoas tenham sua moradia
regular e decente, pessoas trabalhadoras, de bem, honestas que merecem a atenção da
Prefeitura nessa situação. Foi aparteado pelo vereador Josafa comentando que pediu a uma
conhecida sua que mora naquele local que viesse à Câmara Municipal trazendo a
documentação que foi encaminhada a eles determinando a saída daquele local e que tem o
apoio de todos os vereadores da Casa. O vereador Irineu comentou de indicação de sua autoria
para a criação do Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil de Primavera do Leste
entendendo que esses casos devem ser muito bem analisados e estudadas as soluções. Foi
aparteado pelo vereador Ademar dizendo que pode ser dado prioridade a essas pessoas
incluindo-as no Projeto Minha Casa Minha Vida para que tenham uma moradia digna. O
vereador Irineu comentou sobre a situação do pedágio e que a empresa, pelo seu
entendimento, disse que devem se dirigir ao Estado e não à empresa. Disse que este ano será
caótico ao país, pois agora passando as chuvas, virá a Copa e nada será feito. Comentou de
entrevista do Deputado Nininho no programa do vereador Manoel em Cuiabá. Agradeceu e
despediu-se. Antes da chamada do próximo vereador, o Presidente informou a todos os
vereadores que a tribuna é livre para qualquer tipo de manifestação, que segundo o Regimento
Interno é possível falar, gesticular, manifestar-se. Usou a palavra o Vereador Josafá
Martins Barbosa. (2:01:50”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Comentou sobre o Conselho
Municipal de Habitação e leu as regras de atuação desse conselho. Disse que fez indicação de
casas nos bairros Primavera III e Tuiuiú e que foi à Brasília, em companhia do vereador
Antônio em busca de recursos para essas casas e comentou do projeto que veio à Casa para a
construção de setecentas casas no bairro Tuiuiú. Disse que todos os vereadores sempre atuam
em beneficio da população que necessita. Foi aparteado pelo vereador Antônio comentando
que essas pessoas precisam de uma atenção especial e que fica preocupado com o trabalho de
comissões e conselhos que atuam no município. O vereador Josafa disse que já visitou o local,
que pessoas ali já foram contempladas com casas e tem dado respaldo a eles na medida do
possível. Pediu a ação social do município que se já não esteve no local que visite e cadastre
todas as famílias ali instaladas. Comentou de três projetos de lei de sua autoria, um sobre a
saúde, médicos indicando quantidade de consultas, nome do médico, horário de entrada e
saída visível à população. outro projeto com relação a corte de água e luz, que não pode ser
cortada em finais de semana e feriados. Disse que esteve na escola Mauro Weiss e que junto
dos colegas vereadores verificou as dificuldades que a escola apresenta. Disse que os
vereadores estão no seu direito e dever de apresentar problemas e questionamentos ao
Executivo Municipal, como a vereador Carmem fez, realizando a audiência pública para uma
discussão democrática dos problemas. Assim como as questões relativas a empresa Águas de
Primavera. Voltou a comentar a situação da escola Mauro Weiss. Comentou de projeto de lei
para que seja colocado no calendário de eventos o campeonato amador na cidade. Foi
aparteado pelo vereador Irineu dizendo que em sua campanha fez pedido para a viabilização
da secretaria de esportes e cultura para o município, independente da secretaria de educação.
O vereador Josafa comentou que o Prefeito já esteve em Brasília, na capital do Estado
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buscando recursos para viabilizar vários projetos no município. Disse que esteve em Cuiabá
visitando a Cemat entregando requerimento feito juntamente com deputado estadual e que foi
ligado para Primavera do Leste e foi autorizada a instalação dos postes para a energia elétrica
no Feliz Natal. Comentou dos trabalhos que a Cemat vem desenvolvendo em todo o Estado e
que algumas cidades não tem o respaldo das instituições públicas, o que não ocorre em
Primavera do Leste, que esta sempre disponível ao desenvolvimento. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. (2:17:00”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. comentou de quanto os comentários feitos pelos colegas estão cheios de
razão, pois o cidadão deu seu voto a cada um deles. Disse dos moradores das cidades
circunvizinhas vem sempre para Primavera do Leste para diversas situações. Comentou de
matéria em jornal, de compra fraudulenta que pode ter sido efetuada pela Presidente Dilma e
que a democracia é muito importante. Disse que acredita na administração do Prefeito Érico e
que antes não eram ouvidos e hoje tem acesso ao Prefeito sempre que necessário. Comentou
sobre diversas situações politicas. Disse que o Prefeito Érico é um administrador do bem e se
importa com as questões que fazem parte do desenvolvimento da cidade e que se preocupa
com palavras da oposição que esta querendo crucificar o Prefeito hoje. Disse que tem
documentos que comprovam vários atos da administração anterior irregulares. Parabenizou o
vereador Wellington pelo evento que vai realizar no bairro Primavera III e que pode contar
com seu apoio. Disse que o Prefeito esta tentando recuperar o que o governo anterior deixou
de fazer. Comentou sobre Lula e Dilma. Reforçou apoiar o Prefeito Érico e que se existe algo
que julgue não estar correto, com certeza vai falar a ele e que o Prefeito demonstrará ao final
de seu mandato que terá feito a melhor administração de todas. Usou a palavra a Vereadora
Marli Inês Martins. (2:30:05”) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Comentou de indicação de sua
autoria apresentada nesta noite. Comentou sobre indicação do vereador Volnei com relação a
quadra de esportes do bairro Castelândia e que esteve lá visitando o local e comentou que é
necessário o passeio também. O vereador Volnei esclareceu que será feita uma pista de
caminhada no local e parabenizou pela indicação da vereadora. A vereadora Marli disse que
ainda se perdem vidas por não tomar vacina antitetânica e que isso é inadmissível e comentou
sobre caso que ocorreu na cidade. Convocou a todos que tomem sua vacina. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Neri Domingos de Souza. (2:34:00”) O vereador
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Comentou indicações de sua autoria apresentadas nesta noite. Com relação a
esporte disse que estão promovendo em conjunto com o CTG campeonato municipal de
botcha. Convidou a todos para almoço beneficente na comunidade Nossa Senhora Aparecida.
Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de
Decreto Legislativo nº. 001/2014 de autoria do vereador Leonardo Bortolin. Assunto:
Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao
Senhor Felipe Davi Cerutti, empresário nesse município. O Presidente encaminhou o projeto
para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto
de Decreto Legislativo nº. 003/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto:
Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao
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Senhor Carlos Henrique Werner. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de
Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto
Legislativo nº. 004/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede
Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor
Clesio Veroneze. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação
para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 005/2014 de
autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário”
de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Neri Motter. O Presidente
encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo
regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 006/2014 de autoria do vereador Paulo
Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste,
Estado de Mato Grosso, ao Senhor Antônio Henrique Garcia Cucato. O Presidente
encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo
regimental. Projeto de Lei nº. 428/2014 de autoria do vereador Josafa Martins Barbosa e
coautoria do vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto: Proíbe os Hospitais da rede privada
em âmbito municipal a exigirem cheque caução ou deposito de qualquer natureza para
atendimento de caráter de urgência. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer
favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém
tendo usado a palavra, o Presidente colocou em segunda discussão. Ninguém tendo usado a
palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos
senhores vereadores. Projeto de Lei nº. 452/2014 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Cria a Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil de Primavera do
Leste-MT – COMPDEC, o Conselho Municipal de Proteção e Defesa Civil, e o Fundo
Municipal de Defesa Civil (FUMDEC), e dá outras providências. O Presidente esclareceu que
o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores
vereadores. Ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em segunda discussão.
Ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples,
resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei nº. 455/2014 de autoria
do Executivo Municipal. Assunto: Altera os artigos 5º, § 2º, artigo 13, parágrafos 2º e 3º e
artigo 14, incisos I ao IX da Lei Municipal nº 773, de 02 de abril 2003, que foi alterada pelas
Leis Municipais 1.040/2008 e 1.120/2009 - que dispõe sobre a Organização do Sistema
Municipal de Defesa do Consumidor – SMDC, institui a Coordenadoria Municipal de Defesa
do Consumidor – PROCON, a Comissão Municipal Permanente de Normatização – CMPN, o
Conselho Municipal de Defesa do Consumidor – CONDECON, e institui o Fundo Municipal
de Defesa dos Direitos Difusos – FMDD, e dá outras providências. O Presidente esclareceu
que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos
senhores vereadores. Ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em segunda
discussão. Ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em processo de votação
simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei nº. 463/2014 de
autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 704,
de 20 de dezembro de 2001, e suas posteriores modificações, alterando o número de vagas do
Cargo de Agente Comunitário de Saúde e dá outras providências. O Presidente esclareceu que
o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em primeira discussão dos senhores
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vereadores. Ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em segunda discussão.
Ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples,
resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Lei nº. 464/2014 de autoria
do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a instituição de Anistia no exercício de 2014,
relativo às datas que especifica, do valor relativo às multas e juros originados de tributos e
penalidades municipais em atraso nos percentuais que define, e determina outras providências.
O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em
primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo usado a palavra, o Presidente
colocou em segunda discussão. Ninguém tendo usado a palavra, o Presidente colocou em
processo de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de
Lei nº. 462/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a Política
Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente. O Presidente encaminhou o projeto para
as Comissões de Justiça e Redação e Economia, Finanças e Orçamento para que deem seu
parecer no prazo regimental. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o
Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador
Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores
inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Volnei
Lorenzzon. (2:44:54“) Comentou sobre suas indicações apresentadas nesta noite. Colocou
seu apoio as festividades de aniversário do bairro Primavera III que o vereador Wellington
estará promovendo. Usou a palavra o Vereador Wellington Rosa Campos. (2:49:10“)
Agradeceu ao apoio que os colegas estão dando ao evento no próximo dia cinco de abril no
bairro Primavera III, agradeceu ao senhor Eraldo pela operação de tapa buracos na Avenida
dos Trabalhadores no bairro Primavera III. Agradeceu ao vereador Neri pelo almoço
beneficente que vai estar participando no próximo domingo e convidou a todos para participar
e ajudar. Usou a palavra o Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos. (2:51:25“)
Disse que o embate na tribuna por vezes é estranho e que a causa existente na Casa é nobre,
em prol da população. Comentou de secretários que não recebem a ele com respeito e atenção,
pois foi eleito pelo povo e ajudou a eleger o Prefeito Érico. Disse que deve respeito ao povo
que o elegeu. Disse que respeita as autoridades e exige o mesmo respeito ao seu mandato.
Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (2:55:00“) Parabenizou o
novo coordenador da CMTU, senhor Evanir Focknick e comentou das ações que precisam ser
feitas com urgência, pontuando algumas delas. Disse que os vereadores estão na Casa por
Primavera do Leste e na medida do possível ajudar ao Executivo Municipal. Parabenizou a
postura do vereador Volnei e sua atitude na Casa. disse aos vereadores que continuem firmes
que no futuro Primavera do Leste vai aplaudir seu trabalho. Usou a palavra o Vereador
Estaniel Pascoal Alves da Silva. (2:58:50“) Agradeceu em nome da Câmara Municipal o
inspetor Elói na Operação Duas Rodas que esta ocorrendo na cidade, que vai tirar muitos
marginais das ruas da cidade. Segundo informações já foram apreendidas mais de quarenta
motos irregulares na cidade. Usou a palavra o Vereador Josafá Martins Barbosa.
(3:00:45“) Disse que esta preparando uma indicação para que todas as entradas na MT tenham
faixas elevadas para maior segurança no trânsito e comentou sobre a tragédia acontecida dias
atrás. Disse que todos os vereadores querem auxiliar nos estudos para adequação do trânsito
em Primavera do Leste e que vai entrar com projeto de lei para faixas de pedestres elevadas.
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Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos,
convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção
de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata
assinada por mim Ivanice Novo Bergamasco, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente,
Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. 

Secretária:                                                                              

Presidente: 


